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Фінансова звітність є важливим інструментом для управління 

підприємством та його економічної діяльності. Вона забезпечує власників, 

менеджерів, інвесторів та інших зацікавлених сторін необхідною інформацією 

для аналізу фінансового стану та результатів діяльності компанії. 

В Україні застосовуються національні положення (стандарти) 

бухгалтерського обліку (НП(С)БО), які мають свої особливості та правила. 

Водночас на міжнародному рівні широко використовуються міжнародні 

стандарти фінансової звітності (МСФЗ), які набули популярності завдяки своїй 

універсальності та можливості порівняння фінансових результатів підприємств 

різних країн. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності — це набір правил, які 

регулюють порядок ведення фінансового обліку, відображення господарських 

операцій та складання фінансової звітності. На відміну від НП(С)БО, які 

детально визначають конкретні способи ведення обліку та формування 

звітності, МСФЗ зосереджені на загальних принципах складання фінансової 

звітності [1]. У зв’язку з цим виникає необхідність аналізу та порівняння цих 

двох систем обліку, скільки вони мають свої унікальні підходи до оцінки 

активів, зобов’язань, доходів та витрат, а також до подання інформації у 

фінансовій звітності, розуміння цих відмінностей є ключовим аспектом для 

ефективного управління підприємством та розробки стратегічних планів 

розвитку. 

МСФЗ створені для забезпечення прозорості та порівнянності фінансової 

інформації на міжнародному рівні. Вони дозволяють підприємствам, що 
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працюють на міжнародних ринках, бути зрозумілішими для іноземних 

інвесторів і партнерів. Основна перевага МСФЗ полягає у справедливій оцінці 

активів і зобов’язань, що дозволяє точніше відображати ринкову ситуацію. 

МСФЗ пропонують більш гнучкі вимоги до оцінки активів, що дозволяє 

відображати їх ринкову вартість і адаптуватися до змін в економічному 

середовищі. Вони також містять вимоги до розкриття інформації про фінансові 

ризики, операції з деривативами та хеджування, що сприяє кращому розумінню 

фінансового стану підприємств [2]. 

Оцінка активів є ключовою різницею між національними та 

міжнародними стандартами. НП(С)БО надають перевагу історичній вартості, 

що може бути менш актуальним у динамічному економічному середовищі, тоді 

як МСФЗ використовують справедливу вартість, що дозволяє відображати 

реальну ринкову вартість активів. Ще однією важливою відмінністю є вимоги 

до розкриття інформації. НП(С)БО встановлюють базові вимоги, що може бути 

недостатньо для глибокого аналізу фінансового стану підприємства. МСФЗ, 

навпаки, вимагають детальнішого розкриття інформації, що підвищує 

прозорість і допомагає інвесторам краще оцінювати фінансові ризики. 

Отже, різниця між НП(С)БО та МСФЗ полягають у підходах до оцінки 

активів і вимогах до розкриття інформації. НП(С)БО встановлюють детальні 

правила, орієнтовані на національні потреби, тоді як МСФЗ зосереджені на 

загальних принципах, що забезпечують міжнародну порівнянність і прозорість.  
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